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Південної Кореї були вилучені, можна при поверненні додому на підставі 
отриманого підтверджуючого документа. Заборонений вивіз 
дорогоцінних металів і антикваріату без спеціального дозволу [3]. 

Митне законодавство здатне порушити найсміливіші плани роботи на 
міжнародному ринку, і тому саме його першочергово треба враховувати 
при аналізі ринку. Воно виступає так-званим нормативним параметром 
конкурентоспроможності товару, проте не має ніякого відношення до 
його якісних характеристик. Південна Корея велику увагу приділяє 
розробленню митних тарифів, а також забезпеченню їх гнучкості для 
більш повного врахування всіх можливих змін як у внутрішньому, так і в 
зовнішньому середовищі, що варто враховувати підприємствам, які в 
майбутньому бажають співпрацювати з Південною Кореєю. 
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ПРОБЛЕМИ СПРОЩЕНОГО МИТНОГО ДЕКЛАРУВАННЯ 
 
Декларування – це заява за встановленою формою точних даних про 

мету переміщення через митний кордон товарів та інших предметів і про 
самі товари та інші предмети, а також будь-яких відомостей, необхідних 
для митного контролю та митного оформлення. Декларування 
здійснюється безпосередньо власником або на підставі договору іншими 
підприємствами, що допущені митницею до декларування. Підприємства 
допускаються митницею до декларування на підставі ліцензії про 
визнання їх як декларантів [2]. 

Митна декларація (або Вантажна Митна Декларація – ВМД)- письмова 
заява встановленої форми, що подається митному органу та містить дані 
щодо товарів і транспортних засобів, що переміщаються через митний 
кордон України, необхідні для їхнього митного оформлення або 
переоформлення. ВМД застосовується під час декларування транспортних 
засобів і товарів, які переміщаються через митний кордон України 
юридичними або фізичними особами, а також при зміні митного режиму. 
Декларація подається власником товару або уповноваженою особою – 
митним брокером [4]. 

ВМД заповнюється на партію товарів, за умови, що до всіх товарів цієї 
партії застосовується єдиний митний режим. У випадку якщо партія 
складається з товарів, які мають різні коди згідно УКТ ЗЕД, а також, якщо 
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товари з однаковим кодом згідно УКТЗЕД мають відмінності (країну 
походження, ознаки й характеристики, які впливають на рівень 
оподатковування, і т.п.), такі дані відзначаються на додаткових аркушах 
митної декларації (форма МД-3). 

У випадках, що визначаються Державною митною службою, може 
складатися одна ВМД на кілька партій товарів або декілька ВМД на одну 
партію товарів. 

За законодавством України, спрощений порядок митного оформлення 
полягає [4].: 

- у здійсненні митного контролю та оформлення таких товарів бе 
прийняття митним органом попереднього рішення; 

- у здійсненні митного контролю та митного оформлення без подання 
документів, що відповідно до законодавства видаються органами 
державної влади, зокрема, що підтверджують проведення санітарно-
епідеміологічного, ветеринарного, фітосанітарного, радіологічного, 
екологічного видів контролю; сертифікатів походження, якості, 
відповідності; дозволів, свідоцтв, посвідчень, ліцензій, висновків та інших 
рішень уповноважених органів державної влади, і які є передумовою для 
здійснення митного контролю та оформлення таких товарів; 

- у можливості митного оформлення товарів, митним органом у пункті 
пропуску через митний кордон України та митним органом за місцем 
проведення заходу Чемпіонату. 

Спрощення митного декларування є частиною спрощеного митного 
контролю. При проходженні митного контролю у громадян України, а 
особливо у іноземців виникає багато складнощів, оскільки проблеми у 
оформленні митних декларацій сповільнюють процес його проходження. 
Головними проблемами є проблема електронного підпису, пов’язана з 
запровадженням електронного декларування. 

Також проблемними патаннями вважаються вимоги Держмитслужби. 
Тому що під спрощене оформлення попадають підприємства за спільним 
наказом ДМСУ, Мінекономіки та ДПАУ. Для вирішення цього питання 
треба, щоб тільки Держмитслужбі України надано право проводити митне 
оформлення товарів окремих підприємств резидентів за спрощеною 
процедурою. 
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